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Congratulations! 
You have just purchased a 2.4GHz multi-handset cordless telephone system from 

Qwest that has been designed and manufactured to the highest standards of Qwest. 

Expand the multi-handset cordless phone into a one-line home or business system 

by adding up to three additional cordless handsets.  All handsets work together and 

just one jack is required for the entire system. 

TO RECEIVE THE FULL BENEFITS OF THIS TELEPHONE SYSTEM, IT 

IS IMPORTANT THAT YOU READ THIS OWNER’S MANUAL. 
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Important Safety Instructions and Battery Safety 

CAUTION 

To reduce the risk of fire, electric shock, and/or injury, always follow these basic safety 

precautions when using your telephone equipment. 

1. Read and understand all instructions. 

2. Follow all warnings and instructions including those marked on the product. 

3. Unplug this product from the wall telephone jack and power outlet before cleaning.  Do not 

use liquid cleaners or aerosol cleaners.  Use damp cloth for cleaning.  

4. Do not use the base station near water. For example, the station should not be in use near a 

bathtub, wash bowl, kitchen sink, laundry tub, wet basement, or swimming pool. 

5. Do not place this product on an unstable cart, stand, or table.  The product may fall, causing 

serious damage to the product. 

6. Slots or openings in the cabinet and the back and bottom are provided for ventilation to 

protect it from overheating.  These openings must not be blocked or covered. The openings 

should never be blocked by placing the product on a bed or other similar surface. This 

product should never be placed near or over a radiator or heat register. This product should 

not be placed in a built-in installation unless proper ventilation is provided. 

7. This product should only be used with a 110 volt AC outlet. If you are not sure of the type of 

power supply in your home, contact Qwest or your local power company. 

8. Do not overload wall outlets and extension cords as this can lead to  fire or electric shock. 

9. Never push objects of any kind into this product through cabinet slots as they may touch 

dangerous voltage points or short out parts that could lead to fire, electric shock, or injury.  

Never spill liquid of any kind on this product. 

10. To reduce the risk of electric shock or burns, do not disassemble this product. Take it to 

qualified service personnel when service or repair work is required. Opening or removing 

covers may expose you to dangerous voltages, electrical current, or other risks.  Incorrect re-

assembly can cause electric shock when the appliance is subsequently used. 

11. Unplug the base station from the wall outlet and refer servicing to qualified service personnel 

under the following conditions: 

a. If a liquid has been spilled onto the product. 

b. If the product has been exposed to rain or water. 

c. If the product does not operate normally when following the operating instructions. 

d. Adjust only those controls that are covered by the operating instructions because 

improper adjustment of other controls may result in damage and will often require 

extensive work by qualified service personnel to restore the product to normal operation. 

e. If the product has been dropped or cabinet has been damaged. 

f. If the product exhibits a distinct change in performance. 

12. Avoid using the telephone during an electrical storm. There may be a risk of electrical shock 

from lightning. 

13. Do not use the telephone to report a gas leak in the vicinity of the leak. 

14. The antenna on the base station does not retract. To prevent injury, do not place the 

telephone where persons can step, trip, or fall on the telephone. 

15. Do not place metal objects on the antenna. 

16. Do not stick foreign objects into any of the holes on the base station or cordless handset. You 

could harm the speakers, ear pieces, microphones, or yourself. 
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17. Never install jacks in a wet location unless the jack is specifically designed for wet locations. 

18. Never touch non-insulated telephone wires or terminals unless the telephone line has been 

disconnected at the network interface. 

19. Use caution when installing or modifying telephone lines. 

Battery Safety  

To reduce the risk of fire, injury, electric shock, or property damage, and to properly dispose of 

batteries, please read and understand the following instructions. 

1. Use ONLY type AA Nickel-Metal Hydride (NiMH) rechargeable batteries in the cordless 

handset and reserve battery compartment. 

2. DO NOT use other rechargeable batteries or non-rechargeable batteries.  The batteries could 

short-circuit, and the battery shell may be damaged causing a hazardous condition.  

Instruction labels are located in the handset and charging unit battery compartment. 

3. Do not place the batteries in contact with water or fire.  

4. Always follow basic safety precautions when using and disposing of batteries. Do not dispose 

of the batteries in a fire; the cells may explode. Check with local codes for special disposal 

instructions. 

5. DO NOT USE ALKALINE, NICKEL CADMIUM, OR LITHIUM BATTERIES IN THE CORDLESS 

HANDSET BATTERY CHARGER OR RESERVE BATTERY COMPARTMENT. 

6. Periodically clean the charge contacts on both the charger and handset with a soft cloth 

slightly dampened with water or mild hand soap.  

7. DO NOT mix old and new batteries in this product. 

8. Position positive (+) battery contact to match the instruction labels in the cordless handset 

and spare battery compartment. 

9. Use caution when handling batteries in order not to short the batteries with conducting 

materials such as rings, bracelets, and keys. The batteries or conducting material may 

overheat and cause burns or a fire. 

10. Do not open or mutilate the batteries. Released electrolyte is corrosive and may cause 

damage to the eyes or skin. The electrolyte may be toxic if swallowed. 

11. THE BATTERIES HEAT UP WHILE CHARGING. THIS IS NORMAL AND IS NOT DANGEROUS. 
 

NOTE: SAVE THESE INSTRUCTIONS! 
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Diagram of Handset 
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Diagram of Base 
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Chapter 1 
 

Installation 
Contents of System Box 

Before installing your multi-handset cordless phone system, check the shipping 

carton to be sure you have the following: 

 
• Base (page 7) 

• Cordless Handset (page 6) 

• Power Supply (page 9)  

• Quick Start Guide 

• Owner’s Manual 

• Handset Accessory Kit 

− Belt Clip (page 10)  

− 2 AA Ni-MH Batteries  

− Battery Door Cover 

Notes: 

Keep the shipping carton and packaging in case you need to transport your phone. 

If the equipment is damaged, do not use it.  

Contact your Qwest representative at 1-800-770-2513 for return authorization. 

Installing the Handset 

Handsets are powered by 2 AA-sized rechargeable Nickel Metal Hydride (Ni-MH) 

batteries. Batteries charge automatically when the handset is placed in the base 

cradle or cradle of the optionally purchased desktop charger (See Chapter 7). 
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Warning! Use only Ni-MH batteries. Do not use Alkaline, Ni-Cad, or Lithium batteries. 

1. Place 2 AA rechargeable Ni-MH 

batteries into the handset battery 

compartment. Slide the battery 

cover firmly into the grooves until it 

latches. See the illustration.  

2. Place the cordless handset into the base cradle or 

optional charger. The base light or charger light will 

illuminate.  

3. The batteries should fully charge for 12 to 14 hours 

before you use the phone.  

Installing the Base 

For optimal performance, 

• Install the base AWAY from electrical appliances such as televisions, personal 

computers, microwave ovens, or other cordless phones. 

• Use the handset AWAY from microwave ovens or other cordless phone base 

units. 

Warning! Use only the AC power supply provided with this phone. DO NOT use an 

outlet controlled by a wall switch. 

 
Proper Base Installation

 

Note: Place the base on a hard, flat surface. It cannot be wall mounted. Connection to 

both a phone wall jack and a standard 110/120 volt outlet is required. 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 10

1. Plug the AC power supply into a standard 120 VAC wall outlet. 

2. Locate the larger of the two connectors (RJ 45) and plug it into the back of the 

base.       

3. The Power light on the base will illuminate. 

4. Plug the smaller of the two connectors (RJ 11) into your telephone jack in the 

wall. 

Installing the Belt Clip 

Installing the belt clip enables you to transport the handset on your belt. 

1. Remove the belt clip from the handset accessory kit. Place the belt clip at the top 

of the back of the handset. 

2. Slide the belt clip into place as illustrated.  

3. Snap the pins on the inside of the belt clip’s arms into the pin holes near the 

handset’s ear piece. 
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Chapter 2 
 

Getting Started 
Up to four cordless handsets may be used with your base station.  The four handsets 

include the one handset that comes with the base and up to three additional 

handsets.  The handset that comes with the base is pre-registered to work with the 

base.  You must register additional handsets so that they will also work with your 

base.  For instructions on registering additional handsets, see Chapter 7 on Page 31 

of this Owner’s Manual. 

 

Any combination of two handsets (or handset and base speakerphone) may be 

engaged in calls at the same time.  For example, Handset 2 and the base 

speakerphone can talk to an outside caller while Handset 1 and Handset 4 talk on an 

intercom call. 

To access features on the handset, use the dedicated hard keys (Talk, Flash, End, 

Menu, and Int) or the soft keys located directly under the display.  The function of a 

soft key is defined by the text or icon that appears in the display directly above the 

soft key.  For example, first press the hard key labeled 

Menu.  The display will look like the example shown 

here.  Pressing the soft key below [5] or [6] will scroll 

through the menu options.  The dashed line in the list of 

options indicates the end of a menu list.  Pressing the 

soft key below  OK  will select the highlighted option.  

Pressing the soft key below [�] will return the menu to the previous level.  Pressing 

the hard key labeled End will exit all the way out of the menus. 

To access features of the base speakerphone, use the dedicated hard keys on the 

base: Redial, Intcm (Intercom), Hold, Flash, Mute, Spkr (Speakerphone), and Vol 

(Speakerphone Volume). 

Answering Calls 

There are two ways to answer an incoming call. 

Handset 

Press the Talk key. 

Speakerphone 

Press the Spkr key. 
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Ending Calls 

Handset 

Press the End key. 

Speakerphone 

Press the Spkr key. 

Making External Calls 

Handset 

1. Lift the handset. 

2. Enter the number (up to 32 digits). 

To delete the character to the left of the cursor, press [�] 

To insert a character, use [3] or [4] to position the cursor. 

To enter a pause, press Flash. 

3. Press Talk button to connect to the phone line and dial the number. 

Speakerphone 

1. Press the Spkr key to obtain dial tone. 

2. Dial the number using the keypad on the base. 

Adjusting Volume 

Handset 

When on a call, press the softkeys labeled:  [5 Vol]6]. 

Speakerphone 

When on a speakerphone call, press the up or down arrow labeled Vol on the 

base. 
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Internal Calls (Intercom Calls) 

You may talk with another person using the handset or base without engaging the 

external phone line. 

Handset 

1. Press Int on the handset.  

2. When you hear the internal dial tone (a pattern of three short beeps followed 

by a pause), dial the number of the handset you want to call (a number from 

1-4), or dial 0 to call the base.  

3. Press the * key or the  ALL INT  soft key to page all handsets. All phones will 

ring, but only one can take the call. 

4. The party being called presses either Talk on the handset or “Intcm” on the 

base to answer. 

5. When finished, press End once or return handset to base (or charger) to 

disconnect the call. 

Speakerphone 

1. Press Intcm on the base. 

2. When you hear the internal dial tone (a pattern of three short beeps followed 

by a pause), dial the number of the handset you want to call (a number from 

1-4), or press * to ring all handsets (although only one can answer.) 

3. The party being called presses either Talk on the handset or Intcm on the 

base to answer. 

4. When finished, press Intcm on base or End on handset. 

Redial 

You may redial any of the last five external numbers dialed from a handset or the last 

number dialed from the speakerphone. 

Handset 

1. Press the REDIAL soft key. 

2. Use the [5] and [6] keys to view the redialable 

numbers and the Talk key to dial the displayed 

number.  

Note: Redialable numbers are unique to each handset.  
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Speakerphone 

On the base, press Redial. A call will be placed to the last number dialed from the 

base. 

Hold 
External calls may be placed on hold, while internal (intercom) calls cannot be held. 

Any system handset, the base speakerphone, or a parallel (non-system) phone in 

your home can pick up a held call.  

Handset 

1. Press the HLD soft key on the handset. 

2. The  icon in the upper left of the handset display will flash. To resume 

the call, press Talk. 

Speakerphone 

1. Press Hold. It will begin to flash. 

2. To resume call, press Hold or Spkr. 

Note: If two internal parties are talking to the external line, pressing the Hold key on 

one of the two internal handsets is equivalent to dropping out of the call. The other 

internal party will still be connected to the external party. 
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Chapter 3 
 

Features 

Auto Back light 

The handset display illuminates when keys are pressed and stays lit for several 

seconds afterward. 

Out of Range 

If you try to place a call or turn your handset on when you are too far away from the 

base, you will hear an out of range warning (four very fast beeps). The handset 

display will show “Searching,” and the symbol flashes. Move in closer to the 

base and try again. 

Low Battery Indication 

When the battery begins to run low, a  symbol in the upper right hand corner of 

the handset’s display will appear. A clear battery icon and a long beep every 30 

seconds signal low battery power. Return the cordless handset to either the base unit 

or the optional charger cradle.  

Call Timer 
A call timer, located in the upper right corner of the handset display records the 

duration of a call. It begins timing the call from the moment you get a dial tone. It 

ends when the line disconnects. 

Message Waiting Indicator 
If you subscribe to voice messaging service from Qwest, both the handset and the 

base station will indicate that you have a message waiting. On the handset, an 

envelope  will appear in the middle of the first line of the handset screen. On the 

base station, the “Messages” light turns on. It turns off once you retrieve messages. 

Note: If light does not go out, select “Reset Msg Waiting” under “System Settings” 

Menu. 
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Transfer 
Transferring a call involves moving an external call from one handset to another. 

Internal (intercom) calls may not be transferred. There are two types of transfer: 

announced and unannounced. 

Announced Transfer 

1. Place an outside call on hold. 

2. Place an intercom call to another handset (a number from 1-4), or dial 0 to call 

the base. 

3. Announce the call to the person who answers. 

4. Hang up. 

5. The person who receives the call presses Talk or Spkr to accept the call. 

Unannounced Transfer 

1. During an external call, press Int on the handset or Intcm on the base. 

2. Place an intercom call to another handset (a number from 1-4), or dial 0 to call 

the base. 

3. The call will ring on the handset you dialed. Other handsets (or speakerphone) 

will show a solid line to indicate the phone is in use. 

4. If the transferred call is not picked up after 30 seconds, the call returns to the 

original recipient. 

Note: You may also initiate unannounced transfer by pressing Int* and any ringing 

handset or the base speakerphone may pickup.  

Call Waiting (Flash) 
The Flash key is used with the Call Waiting feature. Press Flash to switch between 

calls when the Call Waiting signal is heard. 

Note: The Call Waiting signal requires subscription to the Call Waiting feature from 

Qwest or your local telephone company. 

Mute 
Mute allows you to temporarily disconnect the base speakerphone so you may hear 

the caller, but the caller is prevented from hearing you. 

1. Press Mute on base speakerphone.  The light illuminates. 

2. To return to your conversation, press Mute again. 
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Consultation Call 
You may consult with another intercom party while engaged in an external call.  

1. Place the external call on hold. 

2. Dial the internal (intercom) party. 

3. Confer with the internal caller. Press End or Intcm to terminate the intercom call. 

4. Resume the original call by pressing Talk or Spkr. 

Call Pending 
When engaged on an intercom call, the system alerts you that an external call is 

being received.  

1. During an intercom call, an external call comes in (a tone will sound). 

2. Non-system (parallel) phones will ring. 

3. The handset display shows  ACCEPT  . 

4. Press Talk or the  ACCEPT  soft key on the handset. On the base, press Spkr (it 

will be flashing) to accept the call. 

5. Both parties of the intercom call are now connected to the outside line. 

Join a Call 
Picking up either a system handset or another household telephone will allow access 

to the external line unless more than two system handsets (or handsets and 

speakerphone) try to engage the line.  If more than two system phones try to pickup 

the call or if a system handset tries to pickup a call with two system handsets already 

connected, an error tone will result.  

Note: A parallel (non-system) household telephone can access the external line even 

if two system handsets are on the line. 

Calling Features 
Use your handset to easily access Qwest calling 

features. Qwest calling features are offered by 

subscription or on a pay-per-use basis. For more 

information about calling features offered in your 

area, contact your Qwest representative. 

1. Press Talk. 

2. The display screen will show SERVICE.  You have 5 seconds to select this 

feature. 
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3. Scroll to the feature you want and press OK. 

4. The system will dial the appropriate “star code” 

feature: (* is automatically dialed.) 
 

*70 to cancel call waiting, 

*69 for auto callback (Last Call Return), 

*66 for repeat dialing (Continuous Redial), 

*67 for repeat dial off (cancel Continuous Redial).  

5. If “Auto Callback” or “Repeat Dialing” is selected, 

the display screen will show “Possible Additional 

Cost” for 2 seconds. 

6. After canceling Call Waiting (the display shows 

*70), you can use the Directory to place a call. 

Select OK, Menu, OK, select directory item and press Talk. 

7. Press End at any time to return the handset to the idle (unused) state. 

Three Way Calling (Conference) 

Three way calling may be used at anytime during an external call between two 

parties who wish to add a third party. 

1. When you wish to add the third party (a third external line), press 3WAY in the 

display. “Possible Additional Cost” will appear for two seconds on the display. 

2. The display will show “Please Dial” (or press Menu for the directory). 

3. You may dial the number of the third party directly onto the key pad and press 

3WAY again to join all parties. You may also dial the third party through the 

directory by pressing Menu, selecting “Directory,” pressing OK, and scrolling 

through the directory to the desired number. Press Talk to dial the number, and 

then press 3WAY to join all parties. 

4. Pressing 3WAY again will disconnect the third party. 

Room Monitor 

You may use one or more cordless handset to alert you 

of noise within a handset’s hearing range. For example, 

you may monitor activities in another part of your 

home. 

1. Press Menu. 

2. Select “Room Monitor” by using the [5] and 

[6] arrow keys to scroll down the menu, and 

press OK.  
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3. Press OK until a check mark appears next to “Monitor Room.” 

4. Select “Set Call Number” and press OK. 

5. Enter the handset number of the handset that will be alerted by this room 

monitor handset. The handset number of the alerted handset must be different 

than this room monitor handset. Enter 0 to alert the base speakerphone. Enter * 

to alert all handsets and the base speakerphone. 

6. Press OK. 

7. Select “Set Level,” press OK. There are three noise levels that will trigger a call. 

To set the level on the room monitor, use the [3] and [4] arrow keys. The Level 

1 setting requires the least amount of noise to trigger a call, Level 3 requires the 

most amount.  

8. Press OK then End. 

Note: The handset remains in the Room Monitor mode until you disable it. 

To disable the Room Monitor,  

1. Select “Room Monitor;” press OK. 

2. Press OK to remove checkmark and then End to return handset to idle state. 

Note:  An incoming call will not ring on handsets in the Room Monitor mode.  You 

will see the call on the handset’s display, and you may pickup the call by pressing 

Talk. 

Temporary Tone 
The system is set to tone dialing from the factory. If your phone line is set to pulse 

dialing, you can access bank facilities and telephone answering machines through 

the handset’s temporary DTMF menu. 

1. Press Talk. 

2. Press Menu. 

3. Scroll to the Temp DTMF On/Off toggle key. 

4. Press OK. 

5. Dial number. The handset will reset automatically when the call ends. 

To set your phone to pulse dialing 

1. Press Menu. 

2. Select “System Settings”, press OK. 

3. Select “Tone/Pulse Dial”, press OK. 

4. Select “Pulse Dialing”.  A check mark appears next to Pulse Dialing. 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 20

Chapter 4 
 

Caller ID/Call Log 
Caller ID and Call Waiting ID are optional subscription services provided by Qwest. 

The system generates a Caller ID record for every incoming external call and ‘for 

each Call Waiting call’ that includes Caller ID information.  

Caller ID information is shown on the handset display.  It shows the name and 

number of the caller, and time and date of the call. 

Note:  If you do not subscribe to Caller ID with name, the name will not appear. 

The Call Log feature stores information for incoming external calls. The Call Log 

maintains a list of the last 50 calls received. Call Waiting calls are also included in 

this list if you have subscribed to Call Waiting ID.  Entries are viewed one at a time 

and are always shown in reverse chronological order, that is the most recent call is 

shown first and scrolling down in the Call Log will show the next most recent call. 

Items Stored in the Call Log 

Caller Name 

The calling party name is displayed as received from the telephone company. If more 

than 16 characters are received, only the first 16 are displayed. 

Time and Date  

The time and date are received as part of the Caller ID message and are stored in the 

Call Log.  If the information is not received as part of the message, 00:00A and 00/00 

will be stored in the call log as the time and date. 
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Incoming Calls 
The Incoming Call screen shows an incoming call on 

the second ring and includes the calling name and 

number. 

Call Log 
The Call Log contains information about incoming external calls. You may view the 

entry, dial the number associated with the Call Log entry, save the entry to the local 

handset directory, delete the entry, or delete all entries in the Call Log. 

Multiple handsets may access the Call Log simultaneously. Since any handset may 

delete entries, an entry may be deleted while being viewed by another handset. If this 

happens, the entry will continue to appear on the other handset until the handset 

selects another entry. 
 
Note:  When the handset is in the Call Log and receives an incoming call, it exits 

the Call Log and displays the received call information.  

Accessing the Call Log 
1. Press Menu. 

2. Select “Call Log” and press OK. 

3. Use the [5] and [6] keys to view the call log 

entries. 
 
The Call Log Entry screen shows a sample Call Log entry. Line 1 shows the number 

of times the person called followed by the date and time of the most recent entry. 

Line 2 shows the caller ID (Name, Unknown, or Private). Line 3 shows the Caller ID 

number followed by the codes for calls that were Answered (A), and Called Back (C). 
 
4. To call a number from the Call Log, press Talk when the name/number is in the 

screen. 

Note:  If 10-digit dialing is required in your local area code and only the 7-digit 

number shows, the call attempt may fail. See Setting Area Code in Chapter 6 of this 

Owner’s Manual. 
 
Note:  If the number of times called is not greater than one, the number of times 

called is not shown.  Repeat calls are shown to a maximum of nine. If the time and 

date were not received from the network before the call arrival, the time and date 

are not shown. 
 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 22

5. To delete a number from the Call Log, press 

DEL when the name/number is on the screen. 

6. The “Call Log End” screen appears at the end of 

the Call Log.  

7. Press [�] or OK to return the phone to the idle 

state.  

8. The “No Data” screen appears if you do not 

subscribe to Caller ID or data was not received 

before a call was answered. 

 

Call Log Menu 

1. Press OK while viewing a call log entry to 

display the Call Log menu. 

2. If “Dial Number” is chosen and an external line is 

available, the system calls the number. The 

“Called Back” code (indicated by a C to the right 

of the phone number) will display even if the 

line is busy.  

Note: If 10-digit dialing is required in your local area code and only the 7-digit 

number shows, the call attempt may fail.  See Setting Area Code in Chapter 6 of this 

Owner’s Manual. 

3. If “Save to Directry” is chosen, the handset exits the Call Log and stores the 

number using the name and number data from the Call Log entry. The user may 

modify the call log entry before saving to the directory. If the directory memory 

is full, an error tone sounds. 

Note:  The "Dial Number" and "Save to Directory" options do not appear if the entry 

does not contain a phone number. 
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4. If “Delete Call Log” is chosen, you will be 

asked if you want to delete all entries. Press 

OK to delete all.  Press [�] or Menu to return 

to the previous screen, and no entries are 

deleted. 

 

Note: If 10-digit dialing is required in your local area code and only the 7-digit 

number shows, the call attempt may fail. See setting Area Code in Chapter 6 of this 

Owner’s Manual. 

 

5. The “All Entries Deleted” screen will display 

if you select OK. 
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Chapter 5 
 

Directory 
The Directory feature allows you to store up to 120 frequently used phone numbers 

in a telephone book format. The number of entries that can be stored depends upon 

the length of the name and number. A directory can also be sent from one cordless 

handset to another without replacing any existing directory entries at the receiving 

handset.  Directory entries are stored and displayed in alphabetical order.   

Create or Add Directory Entry 

1. Press  DIRCTRY .   

2. Press  ADD  to create an entry. See the box 

below for some guidance on entering and 

editing the text.   

Note: Using keypad on the handset, you may enter letters or digits depending on 

how many times a key is pressed. For example, when entering a name, the “2” key 

enters “a” with one press, “b” with two presses, “c” with three presses, and “2” 

with four presses. Press the keys rapidly; if you pause, it jumps to the next space. 

Use the “*” key to capitalize, and the “1” key to space. You may edit the entry using 

the [3] and [4] keys and the [�]  key deletes the character to the immediate left of 

the cursor. 

Note: For more text entry options, please refer to Chapter 6 Entering Letters and 

Punctuation. 

3. Enter a name (up to 16 characters), and then 

press [4] to go to the next line. Enter the 

telephone number and press OK. Select “Save 

Entry” and press OK. The display will show 

“Entry Stored.” 
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Select an Entry 

Once you have entered names and numbers in the directory, you can dial them, edit 

them, or send them to another handset. To work with an individual entry, you must 

first select it. 

1. Press  DIRCTRY . 

2. Either scroll to the name you want to select, or press the key to go to entries 

beginning with a particular letter, (e.g., press the 3 key twice to go to entries 

beginning with the letter E.) 

Place a Call  

1. To place a call from the Directory, press  DIRCTRY  and scroll with the [5] and 

[6] keys to select the number you would like to dial. You may also access 

names within the Directory by entering the first letter of the entry (e.g., pressing 

the “6” key twice to get “n” if you want to reach “Nancy.”) 

2. Press Talk to connect. 

Edit an Entry 

Each directory entry has in the Directory two fields that can be edited: the name and 

the number.  

1. Select the entry you want to edit (see Select an Entry, above) and Press OK. 

2. Select “Edit Entry.” Press OK. The name will start flashing indicating you can 

change it. 

3. To overwrite the whole name, start entering the new name. 

4. To edit the number, press [4] until the number starts flashing. 

5. To overwrite the whole number, start entering the new number. 

6. When finished editing the entry, press OK. 

7. Press OK again to “Save Entry.” 

Delete an Entry 

1. Select the entry you want to delete (see Select an Entry, above) and Press OK. 

2. Select “Delete Entry” and press OK. 

3. The screen will display “Entry Deleted.” 

4. Press End to exit the directory . 

Send an Entry 

Directory entries can be copied from one handset to another. 

1. Select the entry you want to send (see Select an Entry, above) and press OK. 

2. Scroll to “Send Entry.” Press OK. 
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3. Enter the number of the handset to which the directory entry should be sent 

(e.g., “Handset 2”), and press OK. 

4. Handset 2 will start ringing. 

5. Press Talk on Handset 2. “Data Transfer in Progress” will be shown in the 

display. Handset 1 will then show the next item in the directory after the transfer 

has been completed. 

Delete Directory 

If you want to delete the entire directory in a handset, 

1. Press Menu. 

2. Select “Directory” and press OK. 

3. Select “Delete Directory” and press OK. 

4. When the display shows “Delete All Entries?,” press OK. 

5. The display shows “All Entries Deleted.” 

6. Press End. 

Send Directory 

You can transfer all the unique entries from one handset to another, so that you do 

not have to manually store them in each handset. If the other handset does not have 

enough storage space, an error tone sounds and the transfer process does not 

complete. 

1. Press Menu. 

2. Select “Directory” and press OK. 

3. Select “Send Directory” and press OK. 

4. Enter the number of the handset to which the directory entries should be sent 

and press OK. 

5. That handset will start ringing. Press Talk on the ringing handset. 

6. When the transfer is complete, press End on the first handset. 

Memory Available 

You can check how much memory is available for your directory. 

1. Press Menu. 

2. Select “Directory” and press OK. 

3. Select “Memory Available” and press OK 

4. Display shows what percentage of the directory memory is not in use. 

5. Press End. 
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Chapter 6 
 

Personalizing Your System 
Language 

Your multi-handset cordless phone system phone has two languages: English and 

Spanish. 

To select Spanish (or English), 

1. Press Menu. 

2. Select “Handset Settings” press OK. 

3. Select “Language” and press OK. 

4. Select English or Español. A checkmark will appear by the language you have 

selected. Press OK. 

5. If you accidentally change to Spanish, you can revert back to English by 

pressing Menu and then selecting “Config. Telefono,” “Idioma,” and “English.” 

6. Press End or Menu when finished. 

Assign Handset Name 

You may personalize the handset(s) and the base unit with names of your choosing.  

This feature allows you to associate a name with a particular handset and operates 

like Caller ID for internal (intercom) calls. 

1. Press the Menu key. 

2. Select “System Settings” and press OK. 

3. Select “Assign Name.”  

4. Select the handset (or base unit) you want to name. The screen will display a 

generic name for the handset such as “Handset 1.” 

5. Enter a new name by using the handset keypad and press OK. (See below for 

instructions on entering capital letters, punctuation, and spaces.)  

6. Press OK again to save the new name and press End when finished. 

Note:  Names cannot contain more than 16 characters. 
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Entering Letters and Punctuation 

You can use the numeric keys to enter alphanumeric text. The directory and assigned 

handset names are examples of alphanumeric text. Phone numbers and area codes 

are examples of numeric entries. 

The chart below outlines which key is associated with a symbol, letter, or 

corresponding number. For example, depending on the number of times pressed, 

the “2” key enters either “a”, “b”, “c”, “2” or “á.” 

Key 1st 2nd 3rd 4th 5th 6th 7th 8th

1 Space & @ ‘ , . - 1

2 a b c 2 á

3 d e f 3 é

4 g h i 4 í

5 j k l 5

6 m n o 6 ñ ó

7 p q r s 7

8 t u v 8 ú

9 w x y z 9

0 0

* Shift *

# #

 

To shift to uppercase, press the *key once and then press the appropriate key to 

display the desired upper case alphabetic character. The * key does not create a 

“shift lock” condition. You must press the *key to shift to uppercase for each 

character. To insert a space (for example, between a first and last name), press the 

“1” key once. To insert one of the punctuation symbols, press “1” until the item you 

want is displayed. If you pass the letter or symbol you want, continue pressing the 

key and going through the list. When the last item for that key is displayed, pressing 

the key again will start the list over. 

Setting Area Code  

You may configure the system (under “System Settings,” “Area Codes”) to use the 

local area code (used for dialing seven-digit numbers) and up to three extra area 

codes which do not require a “1.” These extra area codes are used for dialing 10-

digit phone numbers in large cities where local calls use multiple area codes.  

• If the area code in the Caller ID matches the local area code, then the call 

is marked as “local” and the entry will contain the 7-digit number only. 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 29

• If the area code in the Caller ID matches one of the “extra” local area 

codes, the call is marked as “extra.” The system leaves the area code 

intact when storing the number to the directory or dialing the number 

from the call log. The entry will contain and dial the full 10-digit number 

(Area Code + Number). 

• If the area code in the Caller ID matches neither the local area code nor 

one of the “extra” local area codes, it is not marked as either “local” or 

“extra.” The system leaves the full number intact and adds a “1” to the 

front of the number when storing the number to the directory.  When 

storing to the directory or dialing from the call log, the entry will contain 

“1 + Area Code + Number.” 

Setting Area Code for 7-digit Dialing 

If you dial local calls using seven digits (for example: 555-1212), then follow these 

steps to set up your phone to automatically dial numbers from your Call Log:

1. Press Menu. 

2. Select “System Settings” and press OK. 

3. Select “Area Codes” and press OK. 

4. Select “Local Code:” and press OK. 

5. Enter your local area code and press OK. 

6. Select “Save Entry” and press OK. 

7. If there are other area codes for which you dial 10 digits (you don’t have to dial a 

“1” first), enter those area codes as “Extra Codes.” 

Setting Area Code for 10-digit Dialing 

If you dial local calls using ten digits (for example: 303-555-1212), then follow these 

steps to set up your phone to automatically dial numbers from your Call Log: 

1. Press Menu. 

2. Select “System Settings” and press OK. 

3. Select “Area Codes” and press OK. 

4. Select “Extra Code:” and press OK. Note: “Local Code” should remain blank. 

5. Enter your area code and press OK. 

6. Select “Save Entry” and press OK, 

7. If there are other area codes for which you dial 10 digits (you don’t have to dial a 

“1” first), enter those area codes as other “Extra Codes.” 
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Ringer  
You may select the volume of individual handset ringers.  

Ringer Volume 

1. Press Menu. 

2. Select “Handset Settings” and press OK.  

3. Select “Ringer Settings” and press OK. 

4. Select either “External Ringer” or “Intercom Ringer” and press OK. 

Note: Both can be adjusted, but they can only be adjusted one at a time. 

5. Select “Ringer Volume” and press OK. The handset will start ringing. 

6. Use the [5] and [6]to adjust the volume. There are seven positions including 

mute. Volume level 6 represents the highest, while volume level 0 (the icon of a 

bell with an x through it) represents mute. 

7. Press OK when the ringer volume is set to the desired level. An 

acknowledgement tone sounds, and the handset returns to the previous menu. 

Note: Press End prior to Step 7 to exit without saving changes. 

Ringer Pitch 

You may also change the pitch of individual 

handsets. 

1. Press Menu. 

2. Select “Handset Settings.” Press OK. 

3. Select “Ringer Settings.” Press OK. 

4. Select either “External Ringer” or “Intercom Ringer.” Press OK. 

Note: Both can be adjusted, but they can only be adjusted one at a time. 

5. Select “Ringer Pitch” press OK. The handset will start ringing. 

6. Use the < and > keys change the pitch up and down. There are sixteen 

positions. 

7. Press OK when set to the desired pitch. An acknowledgement tone sounds and 

the handset returns to the previous menu. 

Factory Defaults 
Select “Factory Defaults” to return the handset to the factory settings. 
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Chapter 7 
 

Additional Handsets and Chargers 

You may, at your option, purchase from Qwest additional handsets and chargers for 

your system. Up to four cordless handsets may be used with your base station.  The 

four handsets include the one handset that comes with the base and up to three 

additional handsets.  The handset that comes with the base is pre-registered to work 

with the base.  You must register additional handsets so that they will also work with 

your base.  Only handsets purchased from Qwest will work with your system. 

Registering Additional Handsets 

To register additionally purchased handsets,  

1. Turn the handset on by pressing the Pwr 

button. 

2. The handset screen will display “Please 

Register.”  

3. Press the OK soft key to begin registration mode. 

4. The handset screen will display “Searching.”  

5. Within 3 minutes of pressing OK, hold down 

the Flash key on the base until the “In Use” 

light on the speakerphone starts flashing. 

6. When the base and handset connect, the 

handset display will allow you to select an intercom number associated with that 

handset.  Valid selections are 1-4. Only unused numbers are displayed. 

7. When the selection is made, the screen will display “Handset X Registered.” 
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+R +

Charger for Additional Handsets 

The charger cradle can be installed on a flat surface or mounted on the wall. It must 

be connected to an AC power outlet. 

 

There are two battery charge icons in the lower left corner of the charger cradle. The  

light under the icon on the right indicates whether the cordless handset's batteries 

are being charged. It should be ON when charging.  

Note: The battery charge icon lights may turn OFF periodically during charging. This 

is normal.  

Charger Reserve Compartment 
You may purchase two spare AA rechargeable Ni-MH 

batteries and store them in the charger reserve 

compartment in the back of the charger cradle. The "R" on the left icon on the 

charger cradle stands for "Reserve."  The light under this icon indicates whether the 

batteries in the charger cradle's spare battery compartment are charging. 

DO NOT use non-rechargeable batteries. When you replace the batteries, replace 

both batteries.  

Optional Headsets 
A headset with a 2.5 mm plug can be purchased separately and used with the 

handset. Plug the headset into the socket on the side of the cordless handset. 
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Chapter 8 
 

Troubleshooting
If you are having trouble with your multi-handset cordless phone 

system, please try the suggestions below.  If you still have trouble, 

contact Customer Service. 

Customer Service 

• If within the first 30 days after the receipt of the phone, call 

Qwest telephone products customer service at 1-800-770-2513. 

• If after the first 30 days after the receipt of the phone, call the 

manufacturer’s customer service at 1-888-777-0211. 

Symptom Possible Cause 

The phone does not work at all • Make sure the power cord is plugged into the 
base and the electrical outlet not controlled by a 
wall switch. 

• Make sure handset batteries are installed properly 
and fully charged. 

No power on base • Check connections at wall and base. 

• Plug base into a different electrical outlet. 

• Check outlet for power by plugging other electrical 
devices into it. 

No power on handset • Check battery orientation in handset. 

• Make sure handset batteries are fully charged. 

• Batteries may need to be replaced; use only AA 
Ni-MH batteries. 

• Put the handset in the charger or base cradle. It 
should turn on. 
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No dial tone • Make sure the power cord is plugged into the base and 
the electrical outlet not controlled by a wall switch. 

• Make sure the base unit is plugged into the telephone 
wall jack. 

• Make sure the handset batteries are installed properly 
and fully charged. 

• Try your Multi-Handset cordless phone system in a 
different jack and/or a different phone in that jack. If your 
phone works in a different jack, or no phone works in the 
existing jack, the problem is in your wiring or local 
service.   

Handset(s) cannot make 
Outgoing Calls  

• Make sure the handset(s) are within range of the base 
unit. 

• Cycle power on handset by pressing the PWR button 
firmly until the screen goes blank, and then press it 
firmly again. 

• Cycle power on base station by unplugging power 
supply and plugging back in. 

• Dial “Int 0” from the handset.  If the base unit doesn’t 
ring, call Customer Service. 

Handset(s) doesn’t ring on 
Incoming Call 

• Make sure the handset(s) are within range of the base 
unit. 

• Make sure ringer is ON and volume is loud enough to 
hear. 

• Make sure the batteries are fully charged. 

• Cycle power on handset by pressing the PWR button 
firmly until the screen goes blank, and then press it 
firmly again. 

• Cycle power on base station by unplugging power 
supply and plugging back in. 

• Dial “Int 0” from the handset.  If the base unit doesn’t 
ring, call Customer Service. 

No Caller ID 
• Make sure you subscribe to the service. 

• See Chapter 4. 

Can’t Join a Call 
• Only two handsets (or one handset and the base 

speakerphone) may be used on external line 
simultaneously. 
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Can’t Transfer a Call 
• Make sure transferring to an active intercom number. 

• Make sure handset you are transferring to is not in 
Room Monitor mode. 

Static, noise 
• Check connections. 

• Make sure you are within “range” of the base unit. 

• Look for possible interfering devices (e.g., microwave 
ovens). 

• Move handset or base to a different location. 

Handset displays “---------” 
• Press any key on the handset. Handset should start to 

search for and find the base station. 

• If it recurs, cycle power on the base station. 

Handset displays name 
other than assigned name 

• Cycle power on handset by pressing the Pwr button 
firmly until the screen goes blank, and then press it 
firmly again. 
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FCC Wants You to Know 
Federal Communications Commission Requirements 
This telephone system complies with Part 68 of the FCC rules.  On the bottom of the base station 

is a label that contains, among other information, the FCC Registration Number, Ringer 

Equivalence number (REN) and the Universal Service Order Code (USOC), which is RJ-45, for this 

equipment.  You must, upon request, provide this information to your telephone company. The 

REN is useful to determine the quantity of devices you may connect to your telephone line and 

still allow all of those devices to ring when your telephone number is called.  In most, but not all 

areas, the sum of the RENs of all devices connected to one line should not exceed five (5.0).  To 

be certain of the number of devices you may connect to your line, as determined by the REN, you 

should contact your local telephone company. If your telephone equipment causes harm to the 

telephone network, the telephone company may ask you to disconnect the system from the line 

until the problem has been corrected or they may discontinue your service temporarily.  If 

possible, they will notify you in advance.  

 

Your telephone company may make changes in its facilities, equipment, operations, or 

procedures that could affect the proper functioning of your telephone system.  If they do, if 

possible you will be notified in advance to give you an opportunity to maintain uninterrupted 

telephone service.  If you experience trouble with this telephone system, disconnect it from the 

network until the problem has been corrected or until you are sure that the equipment is not 

malfunctioning. Do not attempt to repair or modify this equipment.  Changes or modifications not 

expressly approved by the party responsible for its compliance could void the user's authority to 

operate the equipment. This telephone system may not be used on coin service provided by the 

telephone company.  Connection to party lines is subject to state tariffs. If trouble is experienced, 

disconnect this equipment from the telephone line to determine if it is causing this malfunction.  

If the equipment is determined to be malfunctioning, its use should be discontinued until the 

problem has been corrected. Current FCC regulations specify that any direct connections to a 

telephone company line be done using only standard phone jacks and plugs that meet FCC 

regulations. Privacy of communications may not be ensured when using this phone. 

 

This telephone system equipment has been tested and found to comply with the limits for Class 

B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.  These limits are designed to provide 

reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This device 

complies with Part 15 of the FCC Rules.  Operation is subject to the following two conditions: 1) 

This device may not cause harmful interference, and 2) This device must accept any interference 

received, including interference that may cause undesired operation. Some cordless telephones 

operate at frequencies that may cause interference to nearby TVs and VCRs; to minimize or 

prevent such interference, the system base should not be placed near or on top of a TV, PC 

monitor, or VCR; and, if interference is experienced, moving the desk station farther away from 

the TV or VCR will often reduce or eliminate the interference.  However, there is no guarantee that 

interference will not occur in a particular installation. If this telephone system does cause harmful 

interference to radio or television reception, which can be determined by turning the system off 

and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following 

measures: 

• Increase the separation between the base station and receiver. 

• Connect the base station to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 

connected. 

• Consult the dealer or an experienced radio TV technician for help. 

NOTICE TO HEARING AID WEARERS: This phone system is compatible with inductively coupled 

hearing aids. 
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Care and Maintenance 

Keep the system dry. If it gets wet, wipe it dry immediately. Liquids might 
contain minerals that can corrode the electronic circuits. 

 

Use and store the system only in normal temperature environments. 
Temperature extremes can shorten the life of electronic devices, damage 
batteries, and distort or melt plastic parts. 

 

Keep the system away from excessive dust and dirt that can cause 
premature wear of parts. 

 

Wipe the system with a damp cloth occasionally to keep it looking new. 
Do not use harsh chemicals, cleaning solvents, or strong detergents to 
clean the system. 

Limited Warranty 
The manufacturer Warrants, to the original purchaser only, the material and 
workmanship of this product for ONE YEAR from the date of purchase.  The 
manufacturer will repair or replace, at our option, this product without charge should 
it fail due to a defect in material or workmanship within that time period. AA Nickel 
Metal Hydride batteries are warranted to be free from defects at the time of purchase.  
 

This warranty does not apply to loss or damage that is the result of accident, misuse 
or negligence.  All other warranties, expressed, implied, or statutory, including 
warranties of fitness for a particular purpose, are limited to the time period listed and 
are otherwise excluded from this warranty.  The manufacturer, may, at its option, 
void the warranty if unauthorized repairs are attempted.  Additionally, the 
manufacturer shall not be liable for any incidental or consequential damage or 
commercial loss, nor for any other loss or damages. 
 
The manufacturer assumes no responsibility for products sent without prior Return 
Authorization. 
 

To arrange service, in or out of warranty, please call Customer Service at 1-888-777-
0211.  For warranty service, proof of purchase is required. 
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¡Felicidades! 
Usted acaba de adquirir un Sistema Telefónico Inalámbrico de teléfonos múltiples de 
2.4GHz de Qwest que ha sido fabricado con los mejores estándares de Qwest. 

Expanda el teléfono inalámbrico en un sistema de una línea para el hogar o un 
sistema de negocio agregándole tres teléfonos inalámbricos adicionales. Todos los 
teléfonos inalámbricos trabajan juntos y sólo se requiere una entrada de línea 
telefónica para todo el sistema. 
 

PARA APROVECHAR TODOS LOS BENEFICIOS DE ESTE SISTEMA 
TELEFÓNICO, ES IMPORTANTE QUE LEA ESTE MANUAL DE USUARIO. 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 40

Capítulo 1 
 

Contenido de la caja del 
sistema 
Antes de instalar su sistema de teléfonos inalámbricos inspeccione el empaque de 
embarque para asegurarse que tenga lo siguiente: 

• Base  

• Auricular  

• Fuente de poder  

• Guía de inicio rápido 

• Manual de usuario 

• Juego de accesorios para el auricular 

• Sujetador al cinturón  

• 2 Pilas AA de Ni-MH   

• Tapa del compartimiento de la pila  

Notas: 

Conserve el empaque de embarque del producto por si necesita transportar 

su teléfono. 

No use su equipo si está dañado. Contacte a su representante de Qwest al 

1-800-770-2513 para obtener la autorización para la devolución. 
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Instalación 

Instalación de su auricular 

Los teléfonos inalámbricos funcionan con pilas recargables AA de níquel hidruro (Ni-
MH). Las pilas se cargan automáticamente cuando el auricular se coloca sobre la 
cuna de la base o la cuna del cargador de mesa adquirida por separado. 

¡Advertencia! Solo use pilas Ni-MH. No use pilas alcalinas, Ni-Cad o de litio. 

1. Coloque 2 pilas AA recargables de Ni-MH en el compartimiento para pilas del 
auricular. Deslice la tapa de las pilas firmemente por los surcos hasta que se 
cierre. Vea la ilustración a continuación. 

2. Coloque el auricular en la cuna de la base o del cargador opcional. Se 
encenderá la luz de la base o del cargador. 

3. Las pilas deben cargarse por completo durante 12 a 14 horas antes de usar el 
teléfono. Posteriormente las pilas requerirán menos tiempo para cargarse. 

Instalación de la base 

Para una ejecución óptima, 

1. Instale la base LEJOS de aparatos eléctricos como televisores, computadoras 
personales, hornos de microondas u otros teléfonos inalámbricos. 

2. Use el auricular LEJOS de hornos de microondas u otros teléfonos 
inalámbricos. 

¡Advertencia! Solo use la fuente de poder AC suministrada con este teléfono. NO use 

un enchufe que esté controlado por un apagador de pared.  
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Nota: Coloque la base sobre una superficie plana y dura. No se puede montar sobre 

la  pared. Se necesita que esté conectada a  un enchufe telefónico de pared y a una 

salida estándar de 110/120 voltios.  

4. Enchufe la fuente de poder AC a un enchufe estándar de 120 V AC de pared. 

5. Localice el conector (RJ45) más grande de los dos y conéctelo en la parte 
trasera de la base. 

6. La luz de encendido (Power) se iluminará en la base. 

7. Enchufe el conector (RJ45) más pequeño de los dos al enchufe telefónico de 
pared estándar de 120 volteos. 

Instalar el sujetador al cinturón 

El instalar la pinza del cinturón le permite transportar el auricular en el cinturón. 

1. Remueva el sujetador cinturón del juego de accesorios del auricular. Coloque el 
sujetador cinturón en la parte superior de la parte trasera del auricular. 

2. Deslice el sujetador cinturón en su lugar tal como . 

3. Abroche los pasadores en el interior de los brazos del sujetador al cinturón en 
los hoyos de pasador cerca del auricular. 
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Capítulo 2 
 

Funciones básicas de su 
teléfono 
Hasta cuatro teléfonos inalámbricos se pueden utilizar con su estación de base. Los 
cuatro teléfonos inalámbricos incluyen el teléfono inalámbrico que viene con la base 
y hasta tres teléfonos inalámbricos adicionales. El teléfono inalámbrico que viene 
con la base ya está dada de alta para funcionar con la base. Debe dar de alta los 
demás teléfonos inalámbricos para que también funcionen con su base. Para las 
instrucciones de cómo dar de alta teléfonos adicionales, vea el capítulo 7 en la 
página 66 de este manual. 

Cualquier combinación de dos teléfonos inalámbricos (o de un teléfono y el altavoz 
de la base) pueden participar de llamadas al mismo tiempo.  Por ejemplo, el segundo 
teléfono inalámbrico y el altavoz de base pueden encontrarse ocupados con una 
llamada externa, mientras que los teléfonos primero y cuarto (auricular 1 y auricular 
4) estén hablando simultáneamente en una llamada de intercomunicación interna. 

Las funciones del auricular se pueden accesar mediante las teclas duras dedicadas 
(Talk, Flash, End, Menu, Int) o las teclas suaves localizadas directamente debajo de la 
pantalla. La función de la teclas suave se define por el texto o icono que se encuentra 
directamente arriba de ellas. Por ejemplo, primero oprima la tecla dura llamada 
Menu. La pantalla se verá similar al ejemplo que se muestra aquí. El oprimir las 
teclas suaves que se encuentran debajo de las flechas [5] y [6] hará que el cursor 
se desplazca por las opciones del menú. La línea segmentada en la lista de opciones 
indica que es el final de la lista del menú. Si se oprime la tecla suave debajo de  OK
hará que se seleccione la opción resaltada. Si se oprime la tecla suave debajo de [�] 
regresará al nivel anterior del menú. Si se oprime firmemente en la tecla End (Fin) 
hará que se salga de todos los menús. 
 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 44

Para accesar las funciones en el altavoz de la base, use las teclas duras dedicadas en 
la base: Redial, Intcm (Intercomunicación), Hold, Flash, Mute, Spkr (Altavoz) y Vol 
(volumen del altavoz).  

Idioma 
Su teléfono tiene dos idiomas: inglés y español.  

Para seleccionar español (o inglés), 

1. Oprima Menu. 

2. Seleccione “Handset Settings” y oprima OK. 

3. Seleccione “Language” y oprima OK. 

4. Seleccione English o Español. Una palomilla aparecerá junto al idioma que ha 
seleccionado. Oprima OK.  

5. Si ha cambiado accidentalmente al inglés, puede regresar al español 
oprimiendo Menu y seleccionando “Handset Settings”, “Language” y 
“Español”. 

6. Oprima End o Menu cuando termine. 

Inicio y terminación de llamadas 
Contestación de llamadas  

Hay dos formas de contestar una llamada entrante. 

Auricular 

Oprima el botón Talk. 

Altavoz 

Oprima el botón Spkr. 

Llamadas externas 

Auricular 

1. Levante el auricular. 

2. Marque el número (hasta de 32 dígitos). 
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Para borrar el carácter a la izquierda del cursor, oprima el  �]. 
Para insertar un carácter, use la tecla use [3] o [4] para posicionar el cursor 
Para introducir una pausa, oprima la tecla Flash. 

3. Oprima Talk para conectar a la línea telefónica y marcar el número. 

Altavoz 

1. Oprima la tecla Spkr para obtener el tono de marcación. 

2. Marque el número con el teclado de la base después de escuchar el tono de 
marcación. 

Para ajustar el volumen 

Auricular 

Cuando se está en una llamada, oprima las teclas suaves:  [5 Vol]6]. 

Altavoz 

Cuando se está en una llamada en el altavoz de una base, oprima la tecla hacia arriba 
o hacia abajo con el nombre Vol en la base. 

Llamadas internas (llamadas de intercomunicación) 

Puede hablar con otra persona usando el auricular o la base sin tener que usar una 
línea telefónica externa. 

Auricular 

1. Oprima la tecla “Int” en el auricular.  

2. Cuando escuche el tono de marcación interno (tres pitodos cortos seguidos de 
una pausa), anote el número del auricular al cual desea llamar (un número entre 
el 1 y 4) o introduzca el 0 para llamar a la base.  

3. Oprima la tecla “*” o la tecla suave  ALL INT  para llamar a todos los teléfonos 
inalámbricos. Todos los teléfonos timbrarán, pero solo uno puede tomar la 
llamada. 
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4. La persona a la que se está llamando oprime ya sea Talk en el auricular o 
“Intcm” en la base para contestar. 

5. Cuando termine la llamada oprima End una vez o devuelva el auricular a la base 
(o el cargador) para desconectar la llamada. 

Altavoz 

Para hacer una llamada interna usando el altavoz de la base, 

1. Oprima “Intcm” en la base. 

2. Cuando escuche el tono de marcación (tres pitodos cortos seguidos por una 
pausa), introduzca el número del auricular al que desea hablar (un número entre 
1 y 4) u oprima * para llamar a todos los teléfonos (aunque solo uno puede 
contestar). 

3. La persona a la que se esté llamando debe oprimir ya sea Talk en su auricular o 
Intcm en la base para contestar. 

4. Cuando termine oprima “Intcm” en la base o End en el auricular. 

Remarcado  
Usted puede remarcar cualquiera de los últimos cinco números externos marcados 
desde el auricular o el último teléfono marcado desde el altavoz. 

Auricular 

1. Oprima la tecla suave de  REDIAL . 

2. Use las teclas  [5] y [6] para leer los números que se pueden remarcar y la 
tecla Talk para marcar el número en la pantalla.  

Nota: Los números de remarcado son únicos para cada auricular.  

Altavoz 

En la base, oprima  REDIAL . Se hará una llamada al último número marcado desde 
la base. 

Retención 
Las llamadas externas se pueden colocar en retención mientras que las llamadas 
internas (de intercomunicación) no pueden retenerse. Cualquier teléfono del sistema, 
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altavoz de la base o teléfono paralelo (que no sea del sistema) en su hogar puede 
retomar una llamada en retención.  

Auricular 

1. Oprima la tecla suave HLD. 

2. El icono de “line in use” (línea en uso) en  la esquina superior izquierda de la 
pantalla del auricular comenzará a parpadear. Para retomar la llamada, oprima 
la tecla Talk. 

Altavoz 

1. Oprima “Hold.” Comenzará a parpadear. 

2. Para retomar la llamada, oprima “Hold” o “Spkr.” 

Nota: Si hay dos personas en teléfonos internos llamando a la línea externa. SI una 

persona oprime la tecla Hold en uno de los dos teléfonos internos causa que este 

teléfono salga de la llamada. La otra persona seguirá conectada a la llamada externa. 
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Capítulo 3 
 

Funciones 
Luz de fondo automática 

La pantalla en el auricular se ilumina cuando se presiona una tecla y se conserva 
iluminada durante varios segundos. 

Fuera de rango 

Si intenta hacer una llamada o prender su auricular cuando se encuentra demasiado 
lejos de la base, escuchará una advertencia de fuera de rango (cuatro pitodos muy 
rápidos). La pantalla del auricular mostrará ”Searching” (Buscando) y el símbolo de 
fuera de rango parpadea. Acérquese más a la base y vuelva a intentar. 

Indicador de pila baja 
Cuando la pila empiece a descargarse aparecerá un icono la pila en la pantalla en el 
auricular. Un icono de pila claro y un pitido largo cada 30 segundos es la señal de 
que una pila está muy baja. Devuelva el auricular a su base o al cargador opcional.  

Tiempo de llamada 
Un cronómetro de tiempo de llamada que se encuentra en la esquina superior 
derecha de la pantalla del auricular registra la duración de la llamada. Empieza a 
tomar tiempo desde el momento en que reciba un tono de llamada. Termina de 
tomar tiempo cuando se desconecta la línea. 



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 49

Indicador de mensaje en espera 
Si está suscrito al servicio de Qwest de Buzón Telefónico, tanto el auricular como la 
estación de base le indicarán que tiene un mensaje en espera. En el auricular 
aparecerá un sobre en medio de la primera línea de la pantalla del teléfono. En la 
estación de base, la luz de “Messages” se encenderá.  

Transferencia 
Transferir una llamada involucra mover una llamada externa de un auricular a otro. 
Las llamadas internas (de intercomunicación) no se pueden transferir. Hay dos tipos 
de transferencias: anunciadas y no anunciadas.  

Transferencia anunciada 

1. Coloque una llamada externa en espera (vea la página 47). 

2. Haga una llamada interna a otro auricular (un número entre 1 y 4), o marque el 0 
para llamar a la base.  

3. Anuncie la llamada a la persona que contesta. 

4. Cuelgue su teléfono. 

5. La persona que recibe la llamada oprime Talk o “Spkr” para aceptar la llamada. 

Transferencia no anunciada 

1. Oprima “Int” durante una llamada externa en el auricular o “Intcm” en la base. 

2. Haga una llamada a otro auricular (un número entre 1 y 4), o marque el 0 para 
llamar a la base.  

3. La llamada timbrará en el auricular que llamó. Los demás auriculares (o el 
altavoz) mostrarán una línea sólida que indica que el teléfono está en uso. 

4. Si la llamada transferida no se contesta en 30 segundos, la llamada regresa a la 
persona que contestó originalmente. 

Nota: También puede iniciar una transferencia no anunciada oprimiendo Int* y 

cualquier otro auricular puede contestar. 
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Llamada de consulta 
Puede hacer una consulta a otra persona interna mientras que esté en una llamada 
externa.  

1. Coloque la llamada externa en retención. 

2. Marque a la persona interna (intercomunicación). 

3. Converse con la persona interna. Oprima End o “Intcm” para terminar con la 
llamada interna. 

4. Retome la llamada origina oprimiendo la tecla Talk o Spkr. 

Llamada en original pendiente 

Cuando esté en una llamada interna el sistema le alerta que se está recibiendo una 
llamada externa.  

1. Los teléfonos que no son del sistema (paralelos) timbrarán. 

2. Llamadas no en el sistema timbrarán. 

3. Oprima Talk o la tecla suave  Accept  en el auricular. En la base, oprima la tecla 
Spkr (ésta estará parpadeando) para aceptar la llamada. 

4. Ambas personas en la llamada interna estarán ahora conectadas a la línea 
externa.  

Intromisión de llamada 

El levantar ya sea un auricular del sistema u otro teléfono de la casa le permitirá 
accesar la línea externa a menos que más de dos teléfonos inalámbricos (o teléfonos 
inalámbricos y el altavoz) traten de tomar la línea. Si más de dos teléfonos del 
sistema tratan de contestar la llamada o si el auricular del sistema trata de contestar 
una llamada con dos teléfonos inalámbricos ya conectados, resultará en un tono de 
error.  

Nota: Un teléfono de casa paralelo (que no sea del sistema) puede tener acceso a la 

línea externa aún si dos teléfonos inalámbricos del sistema están en la línea. 
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Funciones de llamadas 
Use su auricular para accesar fácilmente las funciones de llamadas de Qwest. Las 
funciones de llamadas de Qwest se ofrecen por suscripción o cobrados por cada vez 
que se usan. Para más información acerca de las funciones de llamadas en su área, 
contacte a su representante de Qwest. 

1. Oprima Talk. 

2. La pantalla mostrará “Service” (Servicio). Tiene 5 segundos para seleccionar 
esta función.    

3. Desplácese a la función que desee y oprima OK. 

4. El sistema marcará el “código de estrella” apropiada para la función (* se marca 
automáticamente). 

*70 para cancelar Llamada en Espera, 

*69 para Devolver Llamada Automáticamente (marcación de la última llamada)  

*66  para Marcado repetida (marcación continua) 

*67  para Marcado repetida apagado (cancelar marcación continua).         

5. Si se selecciona “Devolver Llam.” Ada automáticamente o “Marcado Repetida”, 
la pantalla mostrará el mensaje: “Posible costo adic.” durante 2 segundos. 

6. Después de cancelar el Llamada en Espera (la pantalla muestra *70), puede usar 
la Guía Telefónica para hacer una llamada. Seleccione OK, Menu, OK, 
seleccione el registro de la Guía Telefónica y oprima Talk. 

7. Oprima End en cualquier momento para poner el auricular en estado de espera 
(sin usarse). 

Llamada de Tres en Línea (Conferencia) 
La llamada de tres en línea puede usarse en cualquier momento durante una llamada 
externa si se desea añadir una tercera persona a la llamada. 

1. Cuando desee añadir a una tercera persona (una tercera línea externa), oprima 
3WAY en la pantalla. Aparecerá la leyenda “Posible  costo adic.” durante 2 
segundos en la pantalla. 

2. La pantalla luego le indicará “Please dial (por favor marque)” (u oprima Menu 
para ir a la Guía Telefónica). 
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3. Puede introducir el número de la tercera persona directamente en el teclado y 
oprima 3WAY de nuevo para unir a todas las partes. También puede marcarle a 
la tercera persona a través de la guía telefónica oprimiendo Menu, 
seleccionando “Directory” (Directorio), oprimiendo OK y desplazándose a través 
de la Guía Telefónica hasta resaltar el número deseado. Oprima Talk para 
marcar el número y después oprima 3WAY para unir todas las partes. 

4. El oprimir 3WAY de nuevo desconectará a la tercera persona.  

“Monitor Room” Monitoreo de habitación  

Puede usar uno o más teléfonos inalámbricos para alertarle acerca de ruidos en el 
rango auditivo del auricular. Por ejemplo, puede monitorear las actividades en otra 
parte de su casa.  

Nota: debe tener más de un auricular dado de alta en la base para que pueda operar 

la función de Monitoreo de Habitación. 

Para usar la función de Monitoreo de Habitación, 

1. Oprima Menu. 

2. Seleccione usando las teclas [5] y [6 para desplazarse por el menú y oprima 
OK. 

3. Oprima OK hasta que se ponga una palomilla junto a la función de “Room 
Monitor” (Monitoreo de habitación). 

4. Seleccione “Set Call Number” oprima OK. 

5. monitoreo de habitación. El número del auricular a alertar debe ser diferente del 
auricular del que se está usando para el monitoreo de habitación. Oprima 0 para 
alertar el altavoz de la base. Oprima * para llamar a todos los auriculares y el 
altavoz de la base.  

6. Oprima OK. 

7. Seleccione “Set Level” (Fijar nivel) y oprima OK. Hay tres niveles de ruido que 
pueden generar una llamada. (Para fijar el nivel del monitoreo de la habitación 
use las teclas de flechas [5] y [6. El nivel 1 requiere la menor cantidad de ruido 
para generar una llamada, el nivel 3 requiere la mayor cantidad.)  

8. Oprima OK y luego End (FIN). 
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Nota: el auricular permanece en la modalidad de Monitoreo de Habitación hasta que 

lo desactive esta función. 

Para desactivar el Monitoreo de Habitación,  

9. Seleccione “Room monitor” (Monitoreo de Habitación) ; oprima OK. 

10. Oprima OK para remover la palomilla y luego End para regresar el auricular al 
estado de espera. 

Nota: Una llamada entrante no timbrará en los teléfonos inalámbricos que estén en la 

modalidad de Monitoreo de Habitación. Verá la llamada en la pantalla del auricular y 

puede contestarla oprimiendo Talk. 

Tono temporal 
El sistema está configurado de fábrica para hacer marcación de tonos. Si su línea 
telefónica está programada para marcación de pulso, puede accesar las 
instalaciones de bancos y los contestadores de teléfono mediante el menú del DTMF 
temporal del auricular. 

1. Oprima Talk. 

2. Oprima Menu. 

3. Desplácese a la tecla de “Temp DTMF ON/OFF.” 

4. Seleccione OK. 

5. Marque el número. El auricular automáticamente regresa a su configuración 
original cuando termina la llamada. 
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Capítulo 4 
 

Identificación de Llamadas y 
Lista de Llamadas 
El servicio de Identificación de Llamadas y el servicio de Identificación de Llamadas 
en Espera son servicios de suscripción opcionales proporcionados por Qwest. El 
sistema genera el registro de la Identificación de Llamadas para cada llamada 
externa entrante (y para cada llamada en Llamada en Espera) que incluya la 
información de Identificación de Llamadas.   

La información de Identificación de Llamadas se muestra en la pantalla del auricular. 
Muestra el nombre y el número de la persona que llama, además de la hora y fecha 
de la llamada.  

Nota: Si no está suscrito al servicio Identificación de Llamadas, no podrá ver ni el 

nombre o el número dela persona llama.  

La función de Lista de Llamadas almacena la información de las llamadas externas 
entrantes. La Lista de Llamadas mantiene una lista de las últimas 50 llamadas 
recibidas. Las llamadas en Llamada en Espera también están incluidas en esta lista si 
está suscrito al servicio de Identificación de Llamadas en Espera. Los registros se 
pueden ver uno a la vez y siempre se muestran en orden cronológico al revés, esto 
es, la llamada más reciente se muestra primero y al desplazarse hacia abajo en la 
Lista de Llamadas mostrará la siguiente llamada más reciente.

Información Almacenada en la Lista de Llamadas 

Nombre de la Persona que Habla 

El nombre de la persona que habla se exhibe tal como se recibe de la compañía 
telefónica. Si se reciben más de 16 caracteres, solo los primeros 16 aparecerán. 
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Hora y Fecha  
La hora y la fecha se reciben como parte del mensaje de Identificación de Llamadas y se 
almacenan en la Lista de Llamadas. Si la información no se recibe como parte del 
mensaje, 00:00A y 00/00 se almacenará en la Lista de Llamadas como la hora y la fecha.  

Llamadas Entrantes 
La pantalla de llamada entrante muestra la llamada entrante en el segundo timbrado 
e incluye el nombre y el número del que habla.   

Lista de Llamadas 
La Lista de Llamadas contiene información de las llamadas entrantes externas. Usted 
puede mirar el registro, marcar el número asociado con el registro en la Lista de 
Llamadas, guardar el registro en la Guíe Telefónica local del auricular, borrar el 
registro o borrar todos los registros en la Lista de Llamadas. 
Múltiples teléfonos inalámbricos pueden accesar la Lista de Llamadas simultáneamente. 
Ya que cualquier auricular puede borrar registros, un registro se puede borrar mientras lo 
está viendo otro auricular. Si esto ocurre, el registro continuará apareciendo en el otro 
auricular hasta que el auricular seleccione otro registro.  

Nota: Cuando el auricular está en la Lista de Llamadas y recibe una llamada entrante, 

sale de la Lista de Llamadas y muestra la información de la llamada entrante.  

Entrando a la Lista de Llamadas 
1. Oprima Menú. 

2. Seleccione “Call Log” (Lista de Llamadas) y oprima OK. 

3. Use las teclas [5] y [6 para ver los registros en la Lista de Llamadas. 
La pantalla de registros de Lista de Llamadas muestra como ejemplo a un registro de 
Lista de Llamadas. La línea 1 muestra el número de veces que una persona habló 
seguido por la fecha y la hora del registro más reciente. La línea 2 muestra el servicio 
de Identificación de Llamada (Nombre, Desconocido o Privado). La línea 3 muestra el 
número de Identificación de Llamada seguido de los códigos para las llamadas que 
fueron Contestado (A) y Devolvió Llamada (C). 

Nota: Si la cantidad de veces que se llama no es mayor de uno, el número de veces 

de llamadas no aparece. Llamadas repetidas se muestran hasta un máximo de 9. Si 

no se reciben la fecha y la hora de la red como parte de la llamada, estas no se 

mostrarán en la lista.    



2.4GHz Multi-Handset Cordless Phone System 

Page 56

4. Para llamar un número desde la Lista de Llamadas, oprima Talk cuando el 
nombre y  número esté en la pantalla.  

Nota: Si se requiere el marcado de 10 dígitos en el código urbano local y solo 

aparecen 7 dígitos, el intento de llamada podría fallar. Por favor verifique los 

procedimientos de marcación de su área local. Vea la sección de “Configurar 

Códigos Urbanos” en el Capítulo 6 de este manual.    

5. Para borrar un número de la Lista de Llamadas, oprima DEL cuando el nombre y 
número estén en la pantalla.  

6. La pantalla de Fin Lista de Llamadas aparece cuando se está a final de la Lista 
de Llamadas. 

7. Oprima [�] o OK para devolver el teléfono al estado inactivo.  

8. La pantalla de “No hay datos” aparece si usted no está suscrito al servicio de 
Identificación de Llamadas o no se recibió la información antes de contestar la 
llamada.

Menú de la Lista de Llamadas 

1. Oprima OK cuando esté viendo un registro de la lista de llamadas para exhibir el 
menú de la Lista de Llamadas. 

2. Si se escoge “Marcar número” y hay una línea disponible, el sistema llama al 
número. El código de “Llamada regresada” se exhibirá aún si la línea estaba 
ocupada.   

Nota:  Si se requiere el marcado de 10 dígitos en el código urbano local y solo 

aparecen 7 dígitos, el intento de llamada podría fallar. Por favor verifique los 

procedimientos de marcación de su área local. Vea la sección de “Configurar 

Códigos Urbanos” en el Capítulo 6 de este manual.    

3. Si se escoge “Borrar Guía Tele.”, se le preguntará si quiere borrar todos los 
registros. Oprima OK para borrar todo. Oprima [�] o Menú para regresar a la 
pantalla anterior y no se borrarán los registros.  

4. La pantalla de “Todos registros borrados” aparecerá si usted ha seleccionado 
OK.  
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Capítulo 5 
 

Guía Telefónica 
La función de la Guía Telefónica le permite almacenar hasta 120 de los números 
telefónicos más frecuentes en un formato de libreta telefónica. La cantidad de 
registros que se pueden almacenar depende de la longitud del nombre y del número. 
Una Guía Telefónica también se puede enviar de un auricular a otros sin remplazar 
los registros existentes en la Guía Telefónica del auricular receptor. Los registros de 
la Guía Telefónica se almacenan y exhiben en orden alfabético.    

Crear o añadir registros en la Guía Telefónica 

1. Oprima DIRCTRY. 

2. Oprima ADD para crear un registro. Vea la caja de abajo para que le guíe en 
cómo anotar y editar texto.    

Usando el teclado en el auricular, puede introducir letras y dígitos dependiendo de 
cuantas veces oprima la tecla. Por ejemplo, cuando introduce un nombre, la tecla “2” 
introduce la “a” cuando se oprime una vez, “b” cuando se oprime dos veces, “c” 
cuando se oprime tres veces y “2” cuando se oprime cuatro veces. Use la tecla “*” 
para hacer mayúsculas y la tecla “1” para introducir un espacio. Puede editar el 
registro usando las flechas < y > , y la tecla � borra la letra inmediatamente a la 
izquierda del cursor.   
 

Nota: Para más opciones de anotación de texto, por favor refiérase capitulo 6 

Introduciendo Letras y Puntuación. 

3. Anote el nombre (hasta 16 caracteres) y oprima la tecla  >   para moverse a la 
siguiente línea. Anote el número de teléfono y oprima OK. Seleccione “Save 
Entries” (Guardar Registro) y oprima OK.  La pantalla mostrará “Entry Stored” 
(Registro memorizado). 
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Seleccionar un Registro 
Una vez que haya introducido nombres y números en la Guía Telefónica, los puede 
marcar, corregir o enviar a otro auricular. Para trabajar con un registro individual, 
primero lo debe seleccionar. 

1. Oprima DIRCTRY 

2. Ya sea que se desplace al nombre que quiere seleccionar u oprima la tecla para 
ir al inicio de los registros con una letra en particular (por ejemplo, oprima la 
tecla 3 dos veces para ir a los registros que comienzan con la letra E).  

Hacer una Llamada desde la Guía Telefónica 
1. Para hacer una llamada desde la Guía Telefónica, oprima DIRCTRY y desplácese 

con las teclas 5 y 6   para seleccionar el número al que quisiera hablar. 
También podrá accesar los nombres dentro de la Guía Telefónica mediante la 
introducción de la primera letra de un registro (por ejemplo, oprimiendo “6” dos 
veces para obtener la “n” si quiere llamar a “Nancy”)  

2. Oprima Talk para conectar.   

Corregir un Registro 
Cada registro de la Guía Telefónica tiene dos campos que se pueden corregir: el 
nombre y el número. 

1. Seleccione el registro que desea corregir (vea la sección de Seleccionar un 
Registro, arriba) y oprima OK. 

2. Seleccione “Edit Entry”. Oprima OK. El nombre empezará a parpadear indicando 
que lo puede cambiar.  

3. Para escribir sobre el nombre entero, simplemente empiece a introducir el 
nuevo nombre.  

4. Para corregir el número, oprima la tecla  >  hasta que el número empiece a 
parpadear. 

5. Para escribir sobre el número entero, simplemente empiece a introducir el 
número.  

6. Cuando termine de corregir oprima OK.  

7. Oprima OK de nuevo para “Save Entry.”  
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Borrar un Registro 
Para borrar un registro individual de su Guía Telefónica, primero selecciónelo.  

1. Seleccione el registro que desea borrar (vea la sección de Seleccionar un 
Registro, arriba) y oprima OK 

2. Seleccione “Borrar Registro” y oprima OK. 

3. La pantalla mostrará “Entry Deleted”. 

4. Oprima End para salir de la Guía Telefónica. 

Enviar un Registro 
Los registros de la Guía Telefónica pueden copiarse de un auricular a otro. Para 
hacer esto primero seleccione el registro en el auricular que contiene el registro (por 
ejemplo, “Auricular 1”). 

1. Seleccione el registro que desea enviar (vea la sección de Seleccionar un 
Registro, arriba) y oprima OK 

2. Anote el número del auricular al que será enviado el registro de la Guía 
Telefónica (por ejemplo, “Interno 2”) y oprima OK. 

3. El auricular 2 comenzará a timbrar. 

4. Oprima Talk en el auricular 2. “Transfiriéndose Datos” se mostrará en la 
pantalla. El auricular 1 mostrará el siguiente registro en el directorio después de 
que haya terminado la transferencia.  

Borrar la Guía Telefónica 
Si quiere borrar la Guía Telefónica en el auricular: 

1. Oprima Menu 

2. Seleccione “Directory” y oprima OK. 

3. Seleccione “Delete Directory” y oprima Menu. OK.  

4. Cuando la pantalla muestra “¿Borrar todos los registros?” oprima OK. 

5. La pantalla mostrará “All Enries Deleted”.  

6. Oprima End.
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Enviar la Guía Telefónica 

Usted puede transferir todos los registros únicos de un auricular al otro, para que no 
tenga que almacenarlos manualmente en cada auricular. Si el otro auricular no tiene 
suficiente espacio de almacenaje sonará un tono de error y el proceso de 
transferencia no se completa. 

1. Oprima Menu. 

2. Seleccione “Directory” y oprima OK. 

3. Seleccione “Send Directory” y oprima OK. 

4. Anote el número del auricular al que se deben enviar los registros de la Guía 
Telefónica y oprima OK. 

5. Ese auricular comenzará a timbrar. Oprima Talk en el auricular timbrando. 

6. Cuando termine la transferencia, oprima END en el primer auricular. 

Memoria Disponible 

Usted puede verificar la cantidad memoria tiene disponible para su Guía Telefónica.  

1. Oprima Menu. 

2. Seleccione “Directory” y oprima OK. 

3. La pantalla mostrará qué porcentaje de la memoria de la Guía Telefónica no está 
en uso. 

4. Oprima End (FIN).  
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Capítulo 6 
 

Personalizando Su Sistema 

Asignando un Nombre al Auricular 

Usted puede personalizar auricular y la base con nombres que usted escoge. Esta 
función le permite asociar un nombre con un auricular en particular y opera como 
Identificación de Llamadas para llamadas internas (de intercomunicación).  

1. Oprima la tecla de Menu. 

2. Seleccione “System Settings” y oprima OK.   

3. Seleccione “Assign Name”.  

4. Seleccione los teléfonos inalámbricos (o la unidad base) que quiere nombrar. La 
pantalla exhibirá un nombre genérico para el auricular como “Interno 1”. 

5. Introduzca el nuevo nombre usando el teclado del auricular y oprimiendo OK.  

6. Oprima OK de nuevo para guardar el nuevo nombre y oprima End cuando 
termine.  

Nota: Los nombres no pueden contener más de 16 caracteres. 

Introducir Letras y Puntuación  

Usted puede usar las teclas numéricas para introducir texto alfanumérico. La Guía 
Telefónica y los nombres asignados del auricular son ejemplos de texto 
alfanumérico. Los números de teléfono y los códigos urbanos son ejemplos de 
entradas numéricas. 
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La tabla de abajo indica cuál tecla está asociada con el símbolo, la letra o el número 
correspondiente. Por ejemplo, dependiendo de la cantidad de veces que se oprime la 
tecla “2” esta anotará “a”, “b”, “c”, “á”, o “2”.  

 

Tecla 1°°°° 2°°°° 3°°°° 4°°°° 5°°°° 6°°°° 7°°°° 8°°°°
1 Espacio & @ ‘ , . - 1

2 a b c 2 á

3 d e f 3 é

4 g h i 4 í

5 J k l 5

6 m n o 6 ñ ó

7 p q r s 7

8 T u v 8 ú

9 w x y z 9

0 0

* Mayus *

# #

Para cambiar a mayúsculas, oprima la tecla * una vez y después oprima la tecla 
apropiada para exhibir la mayúscula deseada de la letra del alfabeto. La tecla * no 
crea una condición de “mayúsculas”.  Debe oprimir la tecla * para cambiar a 
mayúsculas para cada letra. Para insertar un espacio (por ejemplo, entre el nombre 
de pila y el apellido), oprima la tecla 1 una vez. Para insertar uno de los símbolos de 
puntuación, oprima “1” hasta que aparezca el símbolo que desea.  

Si pasa la letra o el símbolo que quiere, continúe oprimiendo la tecla y pasando a 
través de la lista. Cuando se exhiba la última letra o símbolo, oprima la tecla otra vez 
y comience la lista de nuevo.  
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Configurar Códigos Urbanos  

Usted puede configurar el sistema (bajo Config. Sistema, Códigos Urbanos)  para 
usar el código urbano local (utilizado para marcar los números de siete dígitos) y 
hasta tres códigos urbanos adicionales que no requieren del “1”. Estos códigos 
urbanos adicionales se usan para marcar números telefónicos de diez dígitos en 
ciudades grandes donde las llamadas locales usan múltiples códigos urbanos.  

• Si el código urbano en la Identificación de Llamada es igual que el 
código urbano local, la llamada se marca como “local” y el registro 
contendrá solo el número de  7 dígitos.  

• Si el código urbano en la Identificación de Llamadas es igual que los 
códigos urbanos locales “adicionales”, la llamada se marca como 
“extra”. El sistema deja el código urbano intacto cuando está 
almacenando el número en el directorio o marca el número desde la 
Lista de Llamadas. El registro contendrá y marcará todos los 10 dígitos 
del número (el código urbano + el número). 

• Si el código urbano en el servicio de Identificación de Llamada no es 
igual que el código urbano local o los códigos urbanos “extras”, no se 
marca como “local” o “extra”. El sistema deja el número entero 
intacto y añade un “1” al frente del número cuando lo almacena en la 
Guía Telefónica. Cuando almacena en la Guía Telefónica o marca 
desde la Lista de Llamadas, el registro contendrá “1 + Código Urbano 
+ Número”. 

Configurar código urbano para marcado de 7 dígitos 

Si usted marca llamadas locales usando siete dígitos (por ejemplo: 555-1212), siga 
estos pasos para configurar su teléfono para que automáticamente marque los 
números desde su Lista de Llamadas: 

1. Oprima la tecla de Menu. 

2. Seleccione “System Settings” y oprima OK.   

3. Seleccione “Area Codes” y oprima OK.   

4. Seleccione “Local Code:” y oprima OK.   

5. Introduzca su código urbano local y oprima OK.   
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6. Seleccione “Save Entry” y oprima OK.   

7. Si hay otros códigos urbanos que usted marca 10 dígitos (y no requiere de 
marcar el “1” antes), introduzca estos códigos urbanos como “Extra Codes”. 

Configurar código urbano para marcado de 10 dígitos 

Si usted marca llamadas locales usando diez dígitos (por ejemplo: 303-555-1212), 
siga estos pasos para configurar su teléfono para que automáticamente marque los 
números desde su Lista de Llamadas: 

1. Oprima la tecla de Menu. 

2. Seleccione “System Settings” y oprima OK.   

3. Seleccione “Area Codes” y oprima OK.   

4. Seleccione “Extra Code:” y oprima OK.  Nota: “Local Code” debe permanecer en 
blanco. 

5. Introduzca su código urbano y oprima OK.   

6. Seleccione “Save Entry” y oprima OK.   

7. Si hay otros códigos urbanos que usted marca 10 dígitos (y no requiere de 
marcar el “1” antes), introduzca estos códigos urbanos como “Extra Codes”. 

Timbre  
Puede seleccionar el volumen del timbre de los teléfonos inalámbricos individuales.   

Volumen del Timbre 

1. Oprima Menu. 

2. Seleccione “Handset Settings” y oprima OK.   

3. Seleccione “Ringer Settings” y oprima OK.  

4. Seleccione ya sea “External Ringer” o “Intercom Ringer” y oprima OK. 

Nota: Ambos se pueden ajustar, pero solo se pueden ajustar uno a la vez. 

5. Seleccione el “Ringer Pitch” (Vol. del Timbre) y oprima OK. El auricular 
comenzará a timbrar. 
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6. Use las teclas  y  para ajustar el volumen. Hay siete posiciones incluyendo 
silencio. El nivel 6 de volumen representa el más alto mientras el volumen en 
nivel 0 representa silencio (el icono de la campana con una x atravesada). 

7. Oprima OK cuando el volumen del timbre esté en el nivel deseado. Suena un 
sonido de aviso y el auricular regresa al menú anterior.  

Nota: Oprima End antes del paso 7 para salir sin guardar los cambios.   

Tono del Timbre 

También puede cambiar el tono de los auriculares individuales.  

1. Oprima Menu. 

2. Seleccione “Handset Settings” y oprima OK.  

3. Seleccione “Ajuste Timbre” y oprima OK.  

4. Seleccione ya sea “External Ringer” (Timbrando Ext.) o “Intercom Ringer” 
(Timbrando Int.) y oprima OK.  

Nota: Ambos se pueden ajustar pero solo se pueden ajustar uno a la vez.  

5. Seleccione “Ringer Pitch” (Melodía de Timb) y oprima OK. El auricular 
empezará a sonar. 

6. Use las teclas [5] y [6 para cambiar el tono hacia arriba o abajo. Hay dieciséis 
posiciones.  

7. Oprima OK cuando esté en el tono deseado. Suena una señal de aviso y el 
auricular regresa al menú anterior.  

Nota: Oprima End para salir sin guardar los cambios.  

Configuración de Fábrica 

Seleccione “Factory Defaults” (Config. de Fábrica) para restablecer la configuración 
de fábrica el auricular.   
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Capítulo 7 
 

Auriculares de teléfonos Adicionales y Cargadores 

Usted puede, a su opción, adquirir de Qwest auriculares de teléfonos adicionales y 
cargadores para su sistema. Se puede usar hasta un total de cuatro auriculares 
inalámbricos con su estación de base. Los cuatro teléfonos inalámbricos incluyen el 
teléfono inalámbrico que viene con la base y hasta tres teléfonos inalámbricos 
adicionales. El teléfono inalámbrico que viene con la base ya está dada de alta para 
funcionar con la base. Debe dar de alta los demás teléfonos inalámbricos para que 
también funcionen con su base. Solamente los teléfonos inalámbricos adquiridos de 
Qwest funcionarán con su sistema. 

Dar de alta a los Auriculares de teléfonos Adicionales 

Para dar de alta auriculares adicionales que se compraron. 

1. Prenda el auricular oprimiendo el botón Pwr. 

2. La pantalla del auricular exhibirá “Dar de Alta” 

3. Oprima OK para iniciar la modalidad de dar de alta. 

4. La pantalla del exhibirá “Buscando”. 

5. Durante los 3 minutos de haber oprimido OK, sostenga la tecla “Flash” en la 
base hasta que la luz de “In Use” en el teléfono con altavoz empiece a 
parpadear. 

6. Cuando la base y el auricular se conectan, el auricular le permitirá seleccionar 
un número de intercomunicación asociado con ese auricular. Las selecciones 
válidas son del 1 al 4. Solo aparecen los números que no están en uso.  

7. Cuando se ha hecho la selección, la pantalla exhibirá: “Tel.Portátil X Dado de 
Alta”. 
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Cargador para los Teléfonos Inalámbricos Adicionales 

La cuna del cargador puede instalarse sobre una superficie plana o montarse en la 
pared. Debe estar conectada al enchufe de corriente AC. 

Hay dos iconos de carga de batería en la esquina inferior izquierda de la cuna del 
cargador. La luz debajo del icono de la derecha indica si las pilas del auricular se 
están cargando. Debería estar en ON cuando se está cargando. La “R” en el icono 
izquierdo de la cuna del cargador representa “Reserva”.  La luz debajo de este icono 
indica si las pilas en el compartimento para pilas de repuesto de la cuna del cargador 
están cargando.  

Nota: La luz del icono de carga de pila puede apagarse periódicamente durante le 

carga. Esto es normal.   

Compartimento para Carga de Repuesto 

Hay un compartimento separado para cargar pilas en la parte trasera de la cuna del 
cargador. Usted podría adquirir dos baterías AA recargables de Ni-MH y 
almacenarlas en el compartimento de reserva del cargador.   

NO coloque pilas que no sean recargables en el compartimento de reserva. Cuando 
reemplace las baterías del auricular con las pilas de repuesto, reemplace ambas 
pilas.  

Audífonos Opcionales 

Se puede adquirir por separado un audífono con un enchufe de 2.5 mm y usarse con 
el teléfono inalámbrico. Conecte el audífono en el enchufe que se ubica a un costado 
del teléfono inalámbrico.  
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Instrucciones importantes de seguridad e información del producto 

PRECAUCIÓN 
Para reducir el riesgo de incendios, corto circuitos y/o lesiones, siga estas precauciones básicas 

de seguridad cuando use su equipo telefónico.  

1. Lea y comprenda todas las instrucciones. 

2. Siga todas las advertencias e instrucciones, incluyendo aquellas marcadas en el producto. 

3. Desconecte este producto del enchufe telefónico de pared y de la corriente antes de limpiarlo. 

No use limpiadores líquidos o de aerosol. Utilice un paño húmedo para limpiarlo. 

4. No use la estación de base cerca de agua, por ejemplo, cerca de una tina de baño, un 

lavadero, un lavado, una tina de lavandería, en un sótano mojado o cerca de una alberca. 

5. No coloque este producto sobre una mesa, base o carro inestable. El producto puede caerse, 

causando daños serios al producto. 

6. Hay aperturas en el gabinete y en la parte trasera e inferior para que se ventile y no se 

caliente demasiado. Estas aperturas no se deben bloquear o cubrir. Estas aperturas nunca 

deben bloquearse colocando el producto sobre una cama u otra superficie similar. Este 

producto nunca debe colocarse cerca o encima de un radiador o salida de calor. Este 

producto no debe colocarse dentro de una instalación cerrada a menos de que exista 

ventilación adecuada. 

7. Este producto solo debe operarse con el tipo de corriente indicada en la etiqueta. Si no está 

seguro del tipo de corriente que tiene en su casa, consulte a Qwest o a su compañía local de 

luz. 

8. No sobre cargue los contactos de pared ni los cables de extensión pues esto podría presentar 

un riesgo de incendio o corto circuito. 

9. Nunca introduzca ningún tipo de objeto en el producto a través de las ranuras del gabinete 

pues podría tocar puntos de voltajes peligrosos o hacer un corto circuito en alguna parte que 

pudiera provocar un riesgo de incendio, corto circuito o lesión. Nunca derrame líquido de 

ningún tipo sobre este producto. 

10. Para reducir el riesgo de un corto circuito o quemaduras, no desarme este producto. Llévelo 

con el personal de servicio calificado cuando se requiera algún servicio o compostura. El 

abrir o remover las tapas podría exponerlo a niveles peligrosos de voltaje, de corriente 

eléctrica u otros riesgos. El rearmado incorrecto podría provocar choques eléctricos cuando 

se vuelva a usar el aparato.  

11. Desconecte la base de control del enchufe de pared y llévelo al personal de servicio calificado 

cuando se presente cualquiera de las siguientes condiciones: 

a. Si se ha derramado líquido sobre el producto.    

b. Si el producto ha sido expuesto a lluvia o agua. 

c. Si el producto no opera normalmente al seguir las instrucciones de operación de este 

manual, sólo ajuste los controles que se explican en las instrucciones de operación 

puesto que la modificación inadecuada de otros controles podría dañarlo y en muchas 

ocasiones el restaurar el producto a su operación normal podría requerir de trabajo 

extenso por parte del personal de servicio calificado. 
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d. Si el producto se ha caído o se ha dañado el gabinete. 

e. Si el producto muestra un cambio marcado en su desempeño. 

12. Evite el uso del teléfono durante una tormenta eléctrica. Podría existir el riesgo de un choque 

eléctrico provocado por un relámpago. 

13. No use el teléfono para reportar una fuga de gas si se encuentra cerca de la fuga. 

14. No se retrae la antena en la base de control. Para prevenir lesiones, no coloque el teléfono en 

sitios donde una persona pudiera pisar, tropezarse o caerse sobre el teléfono. 

15. No coloque objetos de metal en la antena. 

16. No meta objetos foráneos a cualquiera de los hoyos en la estación de escritorio o en el 

auricular. Podría dañar las bocinas, los auriculares, los micrófonos o a su persona. 

17. Nunca instale los contactos de pared en un sitio mojado a menos de que el enchufe esté 

diseñado específicamente para sitios mojados. 

18. Nunca toque cables o terminales de teléfono que no estén aislados a menos de que la línea 

del teléfono haya sido desconectada de la red. 

Precauciones para las pilas: Para reducir el riesgo de incendio, lesiones, choques eléctrico o 

daños a la propiedad, y para desechar adecuadamente las pilas, por favor lea y entienda las 

siguientes instrucciones.1. Solamente use pilas recargables tipo AA de níquel hidruro 

(NiMH) en el auricular y en el compartimento de la pila de reserva. 

NO utilice ningún otro tipo de pila recargable ni pilas no recargables. Las pilas podrían hacer 

corto circuito y la capa de la pila podría dañarse y presentar una condición peligrosa. Las 

etiquetas de instrucciones se localizan en el auricular y en el compartimento de la unidad de 

carga de las pilas. 

2. No coloque las pilas en contacto que agua o fuego. 

3. Siempre siga las precauciones básicas de seguridad cuando use y deseche las pilas. No 

deseche las pilas en el fuego pues las pilas podrían explotar. Revise los códigos locales para 

instrucciones especiales acerca de su desecho. 

4. NO UTILICE PILAS ALCALINAS, PILAS DE NIQUEL CADMIO O DE LITIO EN EL CARGADOR DE 

PILAS DEL AURICULAR O EN EL COMPARTIMENTO DE LA PILA DE RESERVA. 

5. Periódicamente limpie los contactos de carga tanto en el cargador como en el auricular. 

6. NO mezcle pilas nuevas con pilas viejas en este producto. 

7. Coloque el contacto positivo (+) de la pila conforme lo indica el diagrama en el auricular y en 

el compartimento de la pila de reserva. 

8. Tenga cuidado con el manejo de las pilas para que no hagan corto con materiales 

conductores, tales como lo son anillos, brazaletes y llaves. Las pilas o el material conductor 

pueden sobre calentarse y provocar quemaduras o incendios. 

9. No abra ni mutile las pilas. El electrolito es corrosivo y puede causar lesiones a los ojos o la 

piel. El electrolito puede ser tóxico si se ingiere. 

10. Las pilas se calientan durante la carga. Esto es normal y no es peligroso. 
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Garantía Limitada  
El fabricante garantiza, solo al comprador original, el material y la fabricación de este 
producto por UN AÑO de la fecha de compra. El fabricante reparará o reemplazará, a 
nuestra discreción, este producto sin cargo si fuera a tener una falla provocada por 
un defecto en los materiales o la fabricación dentro de ese mismo periodo. Las pilas 
AA de níquel-hidruro se garantizan de estar libres de defectos al momento de la 
compra.   

Esta garantía no aplica a pérdidas o daños que pudieran resultar de un accidente, 
mal uso o negligencia. Todas las demás garantías, expresas, implícitas o 
estatutarias, incluyendo las garantías de aptitud para algún propósito específico, 
están limitadas al periodo enumerado y de otra manera se excluyen de esta garantía. 
el fabricante podrá, a su discreción, cancelar la garantía si se haya intentado 
reparaciones no autorizadas. Además, el fabricante no será responsable por 
cualesquiera daños incidentales o perjuicios indirectos o pérdida comercial, ni por 
ninguna pérdida o daño.   

El fabricante no asume responsabilidad alguna por productos que se enviaron sin 
antes contar con la Autorización de Devolución.   

Para ordenar servicio, dentro o fuera de la garantía, por favor hable al Servicio al 
Cliente del fabricante al 1-888-777-0211. Para servicio de garantía se requiere 
comprobación de la compra.  
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If you want to learn more about the multi-handset cordless phone system or 
accessories, please visit our Web site at http://www.qwest.com. 

Information subject to change as Qwest 2001 reserves the right, without notice, to 
make changes in equipment design or components as progress in engineering or 
manufacturing methods warrant. 
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